SZpITOl Samodzielny Publiczny
Czerniakowski Zaktad Opieki Zdrowotnej

Warszawa, dnia 06-10-2016 r.

Biuro Zaméwien Publicznych
ZP-03/38/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcdw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
Dostawe t67ek medycznych na rzecz Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ” ( nr sprawy 38/2016)

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamoéwien publicznych zamawiajgcy
udziela odpowiedzi na nastepujace pytania wniesione w trakcie postgpowania:

SIWZ
1.Czy Zamawiajacy dopusci do skfadania ofert w podziale na poszczegélne zadania wedtug
poszczegblnych zatacznikow g. 8.1, 8.2, ..., bo obecna forma sktadania ofert umozliwia ztozenie

tylko i wylacznie oferty firmie KONKRET z siedziba w Chetmnie co jest razacym ograniczeniem
konkurencji i jest sprzeczne z obowigzujacymi przepisami?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgodny. Jednoczesnie informuje, ze dopuszcza wszelkie
oferty spetniajgce kryteria minimalne zawarte w SIWZ.

Zalacznik nr 3 pozycja nr 5
2.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka ze szczytami montowanymi w metalowych stupkach, ktore sg
zintegrowane z barierkami bocznymi? Szczyty s tatwo demontowane, wykonane z tworzywowego
panelu, dostepnego w szerokiej gamie koloréw, ktory w przypadkach zagrozenia zycia moze shuzy¢
jako deska reanimacyjna.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

3.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka wyposazony w barierki boczne jednoczesciowe, aluminiowe, z
elementami tworzywowymi, zabezpieczajace pacjenta na catej dfugosci leza, sktadanymi ponizej
poziomu materaca, z mechanizmem zwalniania znajdujacym si¢ w gdrej czescei stupkow
stanowigcych dla nich (oraz dla szczytéw tézka) oparcie?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

4.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka z barierkami bocznymi nie poruszajacymi nie wraz z segmentem
plecow, nie dzielonymi?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

5.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z barierkami bocznymi bez profilowanych uchwytéw?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

6.Czy Zamawiajqéy dop;us'ci tozka z segfflentarrii leza wypetnionymi panelami ﬁorz;fwowymi -
polipropylenowymi (kazdy segment to jeden panel)?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

7.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z kotami o srednicy 150 mm, co jest rozwigzaniem korzystniejszym
dla zamawiajacego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

8.Czy Zamawiajacy dopusci fozka posiadajace leze wypetnione 4 ptytami wykonanymi z
polipropylenu, montowanych za pomoca mechanizmu zatrzaskowego, umozliwiajgce tatwe mycie i
dezynfekcje, o wadze 2,25 kg (najcigzszy panel)?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
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9.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka, w ktorych regulacja funkcjami elektrycznymi odbywa sig za
posrednictwem pilota przewodowego (dostepny zaréwno dla pacjenta, jak i personelu medycznego)
oraz panelu centralnego?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

10.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z pilotem przewodowym bez przycisku aktywacji, ale z
ewentualng mozliwoécia blokady poszczegdlnych funkcji dostgpnych na nim, za posrednictwem

panelu centralnego?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

11.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z panelem centralnym odejmowanym, ktéry mozna umiesci¢ pod
lezem od strony nég pacjenta, wyposazonym w przewod?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

12.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z mozliwoscig przedtuzenia leza o 20 cm, co jest rozwigzaniem
lepszym od oczekiwanego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

13.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka o szerokosci 996 mm, corézni si¢ od parametru oczekiwanego
tylko o 6 mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

14.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z lezem o szeroko$ci 870 mm, co rézni si¢ od parametru

oczekiwanego tylko o 1 cm?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

15.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka z regulacja wysokosci leza w zakresie 37-83 cm, co jest
rozwigzaniem lepszym od oczekiwanego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

16.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z regulacja kata odchylenia oparcia plecow w zakresie 0-40°, co
jest rozwigzaniem lepszym od oczekiwanego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

17.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka z panelem centralnym tylko z diodowym wskaznikiem
natadowania akumulatora?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

18.Czy Zamawiajacy dopusci tézko z autoregresja w czesci ledzwiowej w zakresie min 9 cm? Funkcja
autoregresji nie ma nic wspdlnego z odlezynami. Przy odlezynach wyzszego stopnia w okolicach
kosci ogonowej nie powinno stosowac sie pozycji lamanych wysokich leza. Pacjenci z odlezynami
powinni lezeé na lezu prostym i wiasciwym materacu przeciwodlezynowym zmiennocisnieniowym.
Autoregresja stuzy tylko i wytacznie do bezpiecznego zatamywania sie i nie zakleszczania materaca
piankowego podktadowego oraz wigkszego komfortu siedzenia. Dzigki autoregresji przedtuzamy czas
uzytkowania materaca, ktory nie posiada ryflowan (nacig¢) we whasciwych miejscach zataman leza.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

19.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka bez zaawansowanej autoregresji, ktora powiela funkcje
realizowane przez ,,zwykla” autoregresje?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

20.Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z Trendelenburgiem 18° i anty-Trendelenburgiem 18°, co jest
parametrem lepszym od oczekiwanego?
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Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

21.Czy zamawiajacy dopusci do zaoferowania t6zko, ktérego opcje odtaczane sg natychmiast ze
wzgledu na zastosowanie funkcji sterowania przyciskiem ze $wiadomym uzyciem? Nie ma potrzeby
stosowania funkcji STOP oraz odtgczenia po 180 sekundach nieuzytkowania regulacji.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

22.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka bez mozliwosci montazu wysiggnika reki od strony nog pacjenta,
co wydaje si¢ parametrem nonsensownym?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

23.Czy Zamawiajgcy dopusci szafki typ 1 z kotami o $rednicy 50 mm, co nie wptywa na
funkcjonalnosé szafki?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

24.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 1 z blokada k6t indywidualna, znajdujaca si¢ bezposrednio
przy kotach?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

25.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 1 z blatem gérnym wyposazonym w jeden reling oraz listwy
aluminiowe w ksztakcie litery C, utrudniajacymi przedmiotom ewentualne spadniecie/zsuniecie si¢ z

blatu?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

26.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 1, w ktorych blat boczny na dtuzszych bokach zabezpieczony
jest listwami aluminiowymi w ksztalcie litery C, zabezpieczajacymi przedmioty przed zsunigciem sig?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

27.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 z korpusem wykonanym z profili aluminiowych, gdzie
ramki szuflad oraz boki szafki wykonane sa o ocynkowanej blachy stalowej malowanej proszkowo?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

28.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 o wymiarach: szeroko$¢ 555 mm, gigbokos¢ 450 mm,

wysokos$¢ 880 mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

29.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 z blatami wykonanymi z ptyty tworzywowej?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

30Czy ZamaW{aja,cy dopusci szafki typ2z uchWami do otwierania nieznacznie wystajacymi pozaﬂ
obrys szafki?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

31.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 z wieszakami na reczniki znajdujacymi si¢ na jednym z
bokow szafki, nie sktadanymi do korpusu?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

32.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 z blatem bocznym sktadanym do boku szafki?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

33.Czy Zamawiajacy dopusci certyfikat ISO 13485:2012?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza
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34 Prosimy o dopuszczenie wysokiej klasy materaca piankowego przeznaczonego to stosowania w
profilaktyce i leczeniu odlezyn do II stopnia wigcznie (w skali IV stopniowej) u pacjentéw o wadze do
150 kg:

- wykonanego z dwoch warstw pianki HR o gestosci 65 kg/m3 (gorna warstwa) + 50 kg/m3 (dolna
warstwa),

- z gbrng warstwa posiadajacg profilowang powierzchnie z podziatem na strefy (nacigcia), w celu
uzyskania optymalnej redystrybucji cigzaru ciata pacjenta oraz przeptywu powietrza,

- zaprojektowanego specjalnie w celu minimalizacji sit Scinajacych i sit tarcia (podczas zmiany
pozycji leza sily rozktadajg si¢ pomiedzy warstwami materaca),

- posiadajacego zdolnos¢ do obnizania nacisku do poziomu ponizej 30 mmHg na catej powierzchni
kontaktu i ponizej 20 mmHg na 95% powierzchni kontaktu u pacjentéw o wadze 80 kg,

- posiadajgcego wbudowane wzmocnienia w sekcji posladkow, w celu zapewnienia odpowiedniego
wsparcia w pozycji siedzgcej i poprawy komfortu w pozycji lezacej

- 0 wadze do 14 kg?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

35.Czy Zamawiajacy wymaga aby skutecznosé terapeutyczna materaca piankowego w kontekscie
zdolnos$ci do obnizania nacisku byta potwierdzona badaniami akredytowanego laboratorium?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

36.Czy Zamawiajacy wymaga dotgczenia protokotéw badan akredytowanego laboratorium
potwierdzajacych niepalno$¢ materaca piankowego (pianki i pokrowca), wykonanych w oparciu o
obowiazujgce normy EN597-1 1 EN597-27

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

37.Prosimy o dopuszczenie wysokiej klasy materaca produkcji szwedzkiej zapewniajacego
skuteczno$¢ w profilaktyce i leczeniu odlezyn do 2 stopnia wiacznie wg. skali 4 stopniowej (do 3 w
skali 5 stopniowej) u pacjentdéw o wadze do 150 kg, réznigcego si¢ nieznacznie parametrami
technicznymi. W szczegdlnosci prosimy o:

Pkt.2 - dopuszczenie materaca do terapii odlezyn do 2 stopnia wg. skali 4 stopniowej i 3 do stopnia w
skali 5 stopniowe;j

Pkt. 5 — prosimy o dopuszczenie materaca wyposazonego w pokrowiec o wysokiej przepuszczalnosci
pary wodnej na poziomie powyzej 170 g/m2/24h zapewniajacy odpowiedni mikroklimat i eliminujacy
ryzyko maceracji skory (jest to rozwigzanie lepsze niz wentylowane komory, poniewaz nie powoduje
efektu wychtadzania pacjenta)

Pkt. 6 — dopuszczenie wysokosci materaca po napompowaniu 19 cm (wysokos¢ komor materaca 13
cm, dodatkowy materac podktadowy o wysokosci 6 cm, zintegrowany w jednym pokrowcu)

Pkt. 8 — prosimy o dopuszczenie materaca przeznaczonego dla pacjentéw o wadze do 150 kg
(skutecznos¢ terapeutyczna)

Pkt. 9 —Prosimy o dopuszczenie materaca umozliwiajacego odcinkowe usunigcie komor spod lezacego
pacjenta w celu realizowania terapii bezdotykowej, w sekcji pigt. Jest to podyktowane wzgledami
bezpieczenstwa — w systemach zmiennoci$nieniowych, wypiecie 1 komory doprowadzi do sytuacji w
ktorej w sumie 3 sasiadujace komory beda puste (w wyniku realizacji cyklu naprzemiennego
oprdzniania

i wypetiania komor). Jesli komora zostanie wypieta w sekcji posladkéw to moze to spowodowacd
niepozadany kontakt ciata pacjenta z rama leza lub materacem spodnim.

Pkt. 12 — prosimy o dopuszczenie materaca wyposazonego w pokrowiec odporny na uszkodzenie,
oddychajacy, wodoodporny i nieprzemakalny, rozciagliwy w czterech kierunkach, redukujacy
dziatanie sit tarcia. Pokrowiec i komory dostosowane do mycia i dezynfekcji.

Pkt. 13 — prosimy o dopuszczenie pompy z poziomem hatasu do 21 dB, sterowanej manualnie za
pomocg pokretla, z wizualnym alarmem niskiego cisnienia, staty 10 minutowy cykl pracy, uchwyty do
zawieszenia, zasilanie 220-230V
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Prosimy o dopuszczenie materaca z alarmem spadku cisnienia w materacu, bez alarmu braku zasilania

pompy?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Zalgcznik nr 3 pozycja nr 6
38.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka ze szczytami montowanymi w metalowych stupkach, ktére sa
zintegrowane z barierkami bocznymi? Szczyty sa tatwo demontowane, wykonane z tworzywowego
panelu, dostepnego w szerokiej gamie kolordw, ktory w przypadkach zagrozenia zycia moze stuzy¢
jako deska reanimacyjna.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

39.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka wyposazony w barierki boczne jednoczgsciowe, aluminiowe, z
elementami tworzywowymi, zabezpieczajace pacjenta na catej dtugosci leza, sktadanymi ponizej
poziomu materaca, z mechanizmem zwalniania znajdujacym si¢ w goérnej czesci stupkow
stanowigcych dla nich (oraz dla szczytdéw t6zka) oparcie?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

40.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka z barierkami bocznymi nie poruszajacymi nie wraz z segmentem
plecow, nie dzielonymi?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

41.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z barierkami bocznymi bez profilowanych uchwytow?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

42.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z segmentami leza wypelnionymi panelami tworzywowymi —
polipropylenowymi (kazdy segment to jeden panel)?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

43.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z kotami o $rednicy 150 mm, co jest rozwigzaniem
korzystniejszym dla zamawiajacego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

44.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka posiadajace leze wypeione 4 ptytami wykonanymi z
polipropylenu, montowanych za pomoca mechanizmu zatrzaskowego, umozliwiajgce fatwe mycie i
dezynfekcje, o wadze 2,25 kg (najciezszy panel)?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

45.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka, w ktorych regulacja funkcjami elektrycznymi odbywa si¢ za
posrednictwem pilota przewodowego (dostepny zaréwno dla pacjenta, jak i personelu medycznego)

oraz panelu centralnego?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

46.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z pilotem przewodowym bez przycisku aktywacji, ale z
ewentualna mozliwoscig blokady poszczegdlnych funkcji dostepnych na nim, za posrednictwem

panelu centralnego?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

47.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z panelem centralnym odejmowanym, ktéry mozna umiesci¢ pod
lezem od strony nog pacjenta, wyposazonym w przewod?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

48.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z mozliwo$cia przedtuzenia leza o 20 cm, co jest rozwigzaniem
lepszym od oczekiwanego?
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Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

49.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka o szerokosci 996 mm, co rozni si¢ od parametru oczekiwanego

tylko o 6 mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

50.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka z lezem o szerokosci 870 mm, co rézni si¢ od parametru

oczekiwanego tylko o 1 cm?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

51.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka z regulacja wysokosci leza w zakresie 37-83 cm, co jest
rozwigzaniem lepszym od oczekiwanego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

52.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z regulacja kata odchylenia oparcia plecow w zakresie 0-40°, co
jest rozwigzaniem lepszym od oczekiwanego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

53.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z panelem centralnym tylko z diodowym wskaznikiem
natadowania akumulatora?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

54.Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z autoregresja w czesci ledzwiowej w zakresie min 9 cm? Funkcja
autoregresji nie ma nic wspélnego z odlezynami. Przy odlezynach wyzszego stopnia w okolicach
kosci ogonowej nie powinno stosowacé sie pozycji tamanych wysokich leza. Pacjenci z odlezynami
powinni leze¢ na lezu prostym i wiasciwym materacu przeciwodlezynowym zmiennoci$nieniowym.
Autoregresja stuzy tylko i wytacznie do bezpiecznego zatamywania si¢ i nie zakleszczania materaca
piankowego podktadowego oraz wiekszego komfortu siedzenia. Dzigki autoregresji przedtuzamy czas
uzytkowania materaca, ktéry nie posiada ryflowan (nacig¢) we wlasciwych miejscach zataman leza.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

55.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka bez zaawansowanej autoregresji, ktora powiela funkcje

realizowane przez ,,zwykla” autoregresje?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

56.Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z Trendelenburgiem 18° i anty-Trendelenburgiem 18°, co jest
parametrem lepszym od oczekiwanego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

57.Czy zamawiajacy dopusci do zaoferowania t6zko, ktoérego opcje odlaczane sg natychmiast ze
wzgledu na zastosowanie funkcji sterowania przyciskiem ze $wiadomym uzyciem? Nie ma potrzeby
stosowania funkcji STOP oraz odtaczenia po 180 sekundach nieuzytkowania regulacji.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

58.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka bez mozliwosci montazu wysiggnika reki od strony nég pacjenta,
co wydaje si¢ parametrem nonsensownym?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

59.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 z korpusem wykonanym z profili aluminiowych, gdzie
ramki szuflad oraz boki szafki wykonane sg o ocynkowanej blachy stalowej malowanej proszkowo?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

60.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 o wymiarach: szerokos$¢ 555 mm, glebokos¢ 450 mm,

wysokos¢ 880 mm?
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Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

61.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 z blatami wykonanymi z ptyty tworzywowej?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

62.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 z uchwytami do otwierania nieznacznie wystajacymi poza
obrys szafki?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

63.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 z wieszakami na reczniki znajdujacymi si¢ na jednym z
bokow szafki, nie sktadanymi do korpusu?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

64.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 z blatem bocznym sktadanym do boku szafki?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

65.Czy Zamawiajacy dopusci certyfikat ISO 13485:2012?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

66.Prosimy o dopuszczenie wysokiej klasy materaca piankowego przeznaczonego to stosowania w
profilaktyce i leczeniu odlezyn do II stopnia wtacznie (w skali IV stopniowej) u pacjentéw o wadze do
150 kg:

- wykonanego z dwdch warstw pianki HR o gestosci 65 kg/m3 (gorna warstwa) + 50 kg/m3 (dolna
warstwa),

- z gbrng warstwg posiadajacg profilowang powierzchni¢ z podzialem na strefy (naciecia), w celu
uzyskania optymalnej redystrybucji ciezaru ciata pacjenta oraz przeptywu powietrza,

- zaprojektowanego specjalnie w celu minimalizacji sit Scinajacych i sit tarcia (podczas zmiany
pozycji leza sily rozktadaja sie pomiedzy warstwami materaca),

- posiadajacego zdolnos¢ do obnizania nacisku do poziomu ponizej 30 mmHg na catej powierzchni
kontaktu i ponizej 20 mmHg na 95% powierzchni kontaktu u pacjentow o wadze 80 kg,

- posiadajacego wbudowane wzmocnienia w sekcji posladkow, w celu zapewnienia odpowiedniego
wsparcia w pozycji siedzacej 1 poprawy komfortu w pozycji lezacej

- 0 wadze do 14 kg?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

67.Czy Zamawiajacy wymaga aby skuteczno$¢ terapeutyczna materaca piankowego w kontekscie
zdolnosci do obnizania nacisku byta potwierdzona badaniami akredytowanego laboratorium?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

68.Czy Zamawiajacy wymaga dotgczenia protokotdéw badan akredytowanego laboratorium
potwierdzajacych niepalno$¢ materaca piankowego (pianki i pokrowca), wykonanych w oparciu o
obowiazujace normy EN597-1 1 EN597-2?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Zalgcznik nr 3 pozycja nr 7
69.Czy Zamawiajacy dopusci tdzka ze szczytami montowanymi w metalowych stupkach, ktore sg
zintegrowane z barierkami bocznymi? Szczyty sg tatwo demontowane, wykonane z tworzywowego
panelu, dostepnego w szerokiej gamie kolorow, ktory w przypadkach zagrozenia zycia moze shuizy¢
jako deska reanimacyjna.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

70.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka wyposazony w barierki boczne jednoczesciowe, aluminiowe, z
elementami tworzywowymi, zabezpieczajace pacjenta na catej dtugosci leza, sktadanymi ponizej
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poziomu materaca, z mechanizmem zwalniania znajdujacym si¢ w gornej czesci stupkow
stanowigcych dla nich (oraz dla szczytow tdzka) oparcie?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

71.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka z barierkami bocznymi nie poruszajacymi nie wraz z segmentem
plecow, nie dzielonymi?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

72.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka z barierkami bocznymi bez profilowanych uchwytow?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

73.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z segmentami leza wypelnionymi panelami tworzywowymi —
polipropylenowymi (kazdy segment to jeden panel)?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

74.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z kotami o $rednicy 150 mm, co jest rozwigzaniem
korzystniejszym dla zamawiajacego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

75.Czy Zamawiajacy dopusci 16zka posiadajace leze wypetnione 4 ptytami wykonanymi z
polipropylenu, montowanych za pomoca mechanizmu zatrzaskowego, umozliwiajace fatwe mycie i
dezynfekcje, o wadze 2,25 kg (najcigzszy panel)?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

76.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka, w ktorych regulacja funkcjami elektrycznymi odbywa si¢ za
posrednictwem pilota przewodowego (dostepny zaréwno dla pacjenta, jak i personelu medycznego)

oraz panelu centralnego?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

77.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z pilotem przewodowym bez przycisku aktywacji, ale z
ewentualna mozliwoscia blokady poszczeg6lnych funkeji dostepnych na nim, za posrednictwem
panelu centralnego?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

78.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z panelem centralnym odejmowanym, ktéry mozna umiesci¢ pod
lezem od strony nog pacjenta, wyposazonym w przewod?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

79.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z mozliwoscia przedtuzenia leza o 20 cm, co jest rozwigzaniem
lepszym od oczekiwanego? .
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

80.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka o szerokosci 996 mm, co rozni si¢ od parametru oczekiwanego
tylko o 6 mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

81.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z lezem o szerokosci 870 mm, co r6zni si¢ od parametru

oczekiwanego tylko o 1 cm?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

82.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka z regulacja wysokosci leza w zakresie 37-83 cm, co jest
rozwigzaniem lepszym od oczekiwanego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza
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83.Czy Zamawiajacy dopusci tézka z regulacja kata odchylenia oparcia plecow w zakresie 0-40°, co
jest rozwigzaniem lepszym od oczekiwanego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

84.Czy Zamawiajagcy dopusci 16zka z panelem centralnym tylko z diodowym wskaznikiem
natadowania akumulatora?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

85.Czy Zamawiajacy dopusci 16zko z autoregresja w czesci ledzwiowej w zakresie min 9 cm? Funkcja
autoregresji nie ma nic wspdlnego z odlezynami. Przy odlezynach wyzszego stopnia w okolicach
kosci ogonowej nie powinno stosowacé si¢ pozycji tamanych wysokich leza. Pacjenci z odlezynami
powinni leze¢ na lezu prostym i wlasciwym materacu przeciwodlezynowym zmiennocisnieniowym.
Autoregresja stuzy tylko i wylacznie do bezpiecznego zatamywania si¢ i nie zakleszczania materaca
piankowego podktadowego oraz wiekszego komfortu siedzenia. Dzigki autoregresji przedhuzamy czas
uzytkowania materaca, ktory nie posiada ryflowan (nacigé¢) we wlasciwych miejscach zataman leza.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

86.Czy Zamawiajacy dopusci t6zka bez zaawansowanej autoregresji, ktora powiela funkcje

realizowane przez ,,zwykta” autoregresje?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

87.Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z Trendelenburgiem 18° i anty-Trendelenburgiem 18°, co jest
parametrem lepszym od oczekiwanego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

88.Czy zamawiajacy dopusci do zaoferowania t6zko, ktorego opcje odiaczane sa natychmiast ze
wzgledu na zastosowanie funkcji sterowania przyciskiem ze $wiadomym uzyciem? Nie ma potrzeby
stosowania funkcji STOP oraz odtaczenia po 180 sekundach nieuzytkowania regulacji.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

89.Czy Zamawiajacy dopusci tézka bez mozliwosci montazu wysiegnika reki od strony nég pacjenta,
co wydaje si¢ parametrem nonsensownym?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

90.Czy Zamawiajgcy dopusci szafki typ 2 z korpusem wykonanym z profili aluminiowych, gdzie
ramki szuflad oraz boki szafki wykonane sg o ocynkowanej blachy stalowej malowanej proszkowo?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

91.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 o wymiarach: szerokos¢ 555 mm, glebokos¢ 450 mm,
wysokos¢ 880 mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

92.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 z blatami wykonanymi z ptyty tworzywowe;j?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

93.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 z uchwytami do otwierania nieznacznie wystajacymi poza
obrys szafki?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

94.Czy Zamawiajgcy dopusci szafki typ 2 z wieszakami na reczniki znajdujacymi si¢ na jednym z
bokow szafki, nie sktadanymi do korpusu?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza
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95.Czy Zamawiajacy dopusci szafki typ 2 z blatem bocznym sktadanym do boku szafki?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

96.Czy Zamawiajacy dopusci certyfikat [SO 13485:2012?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

97.Prosimy o dopuszczenie wysokiej klasy materaca piankowego przeznaczonego to stosowania w
profilaktyce i leczeniu odlezyn do II stopnia wiacznie (w skali IV stopniowej) u pacjentéw o wadze do
150 kg:

- wykonanego z dwoch warstw pianki HR o gestosci 65 kg/m3 (gérna warstwa) + 50 kg/m3 (dolna
warstwa),

- z gbrng warstwa posiadajacg profilowang powierzchnie z podziatem na strefy (nacigcia), w celu
uzyskania optymalnej redystrybucji ciezaru ciata pacjenta oraz przeptywu powietrza,

- zaprojektowanego specjalnie w celu minimalizacji sit $cinajacych i sit tarcia (podczas zmiany
pozycji leza sity rozkltadaja si¢ pomiedzy warstwami materaca),

- posiadajgcego zdolnos¢ do obnizania nacisku do poziomu ponizej 30 mmHg na catej powierzchni
kontaktu i ponizej 20 mmHg na 95% powierzchni kontaktu u pacjentéw o wadze 80 kg,

- posiadajgcego wbudowane wzmocnienia w sekcji posladkow, w celu zapewnienia odpowiedniego
wsparcia w pozycji siedzacej i poprawy komfortu w pozycji lezacej

- 0 wadze do 14 kg?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

98.Czy Zamawiajacy wymaga aby skuteczno$¢ terapeutyczna materaca piankowego w kontekscie
zdolnosci do obnizania nacisku byta potwierdzona badaniami akredytowanego laboratorium?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

99.Czy Zamawiajacy wymaga dotgczenia protokotéw badan akredytowanego laboratorium
potwierdzajacych niepalno$¢ materaca piankowego (pianki i pokrowca), wykonanych w oparciu o
obowigzujace normy EN597-1 1 EN597-2?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pkt. IV — Materace przeciwodlezynowe
100.Prosimy o dopuszczenie wysokiej klasy materaca produkeji szwedzkiej zapewniajacego
skuteczno$¢ w profilaktyce i leczeniu odlezyn do 2 stopnia wiacznie wg. skali 4 stopniowej (do 3 w
skali 5 stopniowej) u pacjentéw o wadze do 160 kg, réznigcego si¢ nieznacznie parametrami
technicznymi.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

101. Prosimy o dopuszczenie materaca do terapii odlezyn do 4 stopnia wg. skali 4 stopniowej 1 5 do
stopnia w skali 5 stopniowej
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

102.Prosimy o dopuszczenie materaca wyposazonego w pokrowiec o wysokiej przepuszczalnosci pary
wodnej na poziomie powyzej 170 g/m2/24h zapewniajacy odpowiedni mikroklimat i eliminujgcy
ryzyko maceracji skory (jest to rozwiazanie lepsze niz wentylowane komory, poniewaz nie powoduje
efektu wychtadzania pacjenta)

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

103.Prosimy o dopuszczenie wysokosci materaca po napompowaniu 19 cm (wysokos¢ komor
materaca 13 cm, dodatkowy materac podktadowy o wysokosci 6 cm, zintegrowany w jednym
pokrowcu)

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza
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104.Prosimy o dopuszczenie materaca przeznaczonego dla pacjentéw o wadze do 160 kg

(skuteczno$¢ terapeutyczna)
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

105. Prosimy o odstgpienie od wymogu system przesuwania powietrza pomigdzy komorami
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

106.Prosimy o dopuszczenie materaca umozliwiajacego odcinkowe usunigcie komor spod lezgcego
pacjenta w celu realizowania terapii bezdotykowej, w sekcji pigt. Jest to podyktowane wzgledami
bezpieczenstwa — w systemach zmiennocisnieniowych, wypiecie 1 komory doprowadzi do sytuacji w
ktorej w sumie 3 sgsiadujace komory beda puste (w wyniku realizacji cyklu naprzemiennego
oprdzniania i wypetniania komor). Jesli komora zostanie wypigta w sekcji posladkéw to moze to
spowodowac¢ niepozadany kontakt ciata pacjenta z rama leza lub materacem spodnim.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

107 Prosimy o dopuszczenie materaca wyposazonego w pokrowiec odporny na uszkodzenie,
oddychajacy, wodoodporny i nieprzemakalny, rozciagliwy w czterech kierunkach, redukujgcy
dziatanie sit tarcia. Pokrowiec i komory dostosowane do mycia i dezynfekcji.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

108.Prosimy o dopuszczenie pompy z poziomem hatasu do 27 dB, sterowanej manualnie za
przyciskow, alarm niskiego ci$nienia i awarii zasilania, 4 cykle pracy do wyboru: 10, 15, 20, 25 minut,
4 tryby pracy: Autofirm (catkowite wypelnienie powietrzem), Alternate (zmienny), Static (statyczny),
Alternate - seat inflation (zmienny z pompowaniem siedzenia), Static - seat inflation (statyczny z
pompowaniem siedzenia, uchwyty do zawieszenia, zasilanie 220-230V

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza
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